
第１回定例会６月議会審議結果 

 

⑴ 原案どおり可決確定した議案（１８件） 

議案第５５号  明石市介護医療院の人員、施設及び設備並びに運  ６月２９日決定 

営に関する基準を定める条例制定のこと 

〃 第５６号  明石市介護保険関係手数料徴収条例の一部を改正     〃 

する条例制定のこと 

〃 第５７号  明石市職員の勤務時間その他の勤務条件に関する     〃 

条例の一部を改正する条例制定のこと 

〃 第５８号  明石市環境関係手数料徴収条例の一部を改正する     〃 

条例制定のこと 

〃 第５９号  明石市重度障害者医療費の助成に関する条例の一     〃 

部を改正する条例制定のこと 

〃 第６０号  明石市国民健康保険条例の一部を改正する条例制     〃 

定のこと 

〃 第６１号  明石市指定地域密着型サービスに係る事業者の指     〃 

定に関する基準並びに事業の人員、設備及び運営 

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例 

制定のこと 

〃 第６２号  明石市旅館業法施行条例の一部を改正する条例制     〃 

定のこと 

〃 第６３号  明石市教育環境保全のためのラブホテル、パチン     〃 

コ店及びゲームセンターの建築等の規制に関する 

条例の一部を改正する条例制定のこと 

〃 第６４号  明石市葬祭事業条例の一部を改正する条例制定の     〃 

こと 

〃 第６５号  明石市地区計画等の区域内における建築物の制限     〃 

に関する条例の一部を改正する条例制定のこと 

〃 第６６号  平成３０年度明石市一般会計補正予算（第１号）     〃 

〃 第６７号  平成３０年度明石市介護保険事業特別会計補正予     〃 

算（第１号） 

〃 第６８号  明石クリーンセンター焼却施設プラント設備保全     〃 

工事請負契約のこと 

〃 第６９号  明石クリーンセンター破砕選別施設プラント設備     〃 

保全工事請負契約のこと 

〃 第７０号  救助工作車Ⅲ型製造請負契約のこと           〃 

〃 第７２号  明石市特別職の職員の給与に関する条例の一部を     〃 

改正する条例制定のこと 

 



議員提出議案第２号 教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度の  ６月２９日決定 

復元を求める意見書提出のこと 

 

 ⑵ 原案どおり同意することに決定した議案（１件） 

議案第７１号  公益監察員選任につき同意を求めること      ６月２９日決定 

 

⑶ 報告どおり了承した報告事案（８件） 

    報告第 ９ 号  訴えの提起専決処分につき報告のこと       ６月 ８日了承 

〃 第１０号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと        〃 

〃 第１１号  損害賠償額決定専決処分につき報告のこと        〃 

〃 第１２号  平成２９年度明石市一般会計予算繰越明許費繰越     〃 

計算書報告のこと 

〃 第１３号  平成２９年度明石市石ヶ谷墓園整備事業特別会計     〃 

予算繰越明許費繰越計算書報告のこと 

〃 第１４号  平成２９年度明石市水道事業会計予算繰越計算書     〃 

報告のこと 

〃 第１５号  平成２９年度明石市下水道事業会計予算繰越計算     〃 

書報告のこと 

〃 第１６号  地方独立行政法人明石市立市民病院の経営状況（     〃 

平成３０年度事業計画）報告のこと 

 

 ⑷ 採択となった請願（１件） 

請願受理第３号  教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度２分の  ６月２９日決定 

１復元をはかるための、２０１９年度政府予算に 

係る意見書の提出を求める請願 

 

 ⑸ 不採択となった請願（１件） 

請願受理第４号  新庁舎整備検討状況の市民への説明および検討過  ６月２９日決定 

         程での市民参画を求める請願 

以 上 

 


